
���������	
���
 
��ก�
 17 ก.�. 53 

 

��������� 
�������������ก�  ���������� 

 

       ���ก�  ������ 
  
 

   		
�������
�����ก��������������	������������������ก��������������� !"�#                       

���$���	�%�	ก���ก&	�'�����	ก�� �$���
�'�&���%(���� 
.
. ก���*��	���	ก���ก��������    ���%&

��������ก��
��'��
���"���     
������ก�+,����-������� 

  �����"�
+�
�����#���$�� 23 ก�ก0��� 2553    -���2���������������	�'��ก%3�
��

�4�������	�ก���ก%�ก�ก��	� ���ก��������	���������2�4	���� Kevin Rudd     $� � = $���������������

%�ก��&"�"�
>���ก?3���	��& 70     %��"��	ก�����%&
���������กB 	�ก����
���     '��'���ก2��+�
�

!��$��
��������	�	� 	C���ก����ก��">�
��     $+%�����!ก�    �+'ก�	(���%   B�B  '��	������     -�%&
���4���

D (�'��%&ก����?3�����	��ก�������*��	�������	������	����	��$���� � 

  �������	� 23 ��?+���� 2010     ��� Kevin Rudd ?>ก F�"�	�G !��
��"�ก*���

��2������ก�4��������->��(�*���	�>�ก2���������������ก����ก�����	ก�� �$���
�ก�	������H 2010    

����	�%�ก�&'������4	��4��ก��������	��	��& 37       '�&�&'������*��� Labor 4	�*�ก�4�

ก��*��� Conservative $������� Tony Abbott ����->��(�TU�������� �
>
�ก����ก =  

  Rudd ?>ก��������		ก%�ก�������*��� '�& Julia Gillard �	��������*���
�����

���	ก'$�!��
�����>�'4��       ��ก��ก���&"�Y��
�� Gillard %3�
���������กB �Z����'�ก4	���&�$�   

'��->���ก2��2��Y	�����*���'�� F���กB 4����$�*G   
��
��%�Y	%���%��D3��ก2��������%����*��&����	�4��

$(�����$��
�� 3 	�$���#    ��	��ก������	�ก�ก0��� �Y	ก2��&ก�����	ก�� �$���
������$�� 21 
������$��

�*���-���
�$��$� 

  -�ก�����	ก�� �ก2		ก��
>
�%���  =    ��
[�->�'$���\0�$����  
.
.  150 ��                        

*��� Labor 4	��Y	
�� 72 $������     '�&*��� Conservative 
�� 73 $������     $������	����->�
����	�
�&              

4 ��     *��� Greens (�!��������
���'����	�) 1 �� 

  ����	-�		ก���"����     
�����2	��� ก2�ก��43 ���������������?3� 17 ��� '�&%�������	

�>�-�ก�����
���%4	� 
.
. $������	$� ���� 5 �� ���%&���	ก4���������	���$�� 7 ก������$���*���-������� 



 - 2 - 

�	�      *��� Labor �� ��*���"��'"��̀ก�����
������	�����H 2007 ����%�ก����TU��������  11  �H    %3�

�� ���
+� = "�ก"����� 
.
. $������	������� ��
���
�+�     ��ก*��� Labor 4	��Y	
�� 
.
. 	�
�&                     

4 �� 5 ��     %(���� 
.
. $� ����ก2%&���� 76 D3���ก����3����3��4	� 150     �Y	ก2%&
���������กB   

  TU����� Tony Abbott  *���4	��4�
������กก���*��� Labor 1 $��������	 73      

����� ���ก!���������
��'�� 3 �� 5 ��$������	�4�ก2%&"��'"��̀
(���2% 

  ����	�&b��'��� 
.
. 5 �������43 �     *��� Labor ก2$(�'�����ก�	�!���3� 
.
. 2 �� 

������*�ก  ������� 74 ��    ��3�������� ก2��	 
.
. *��� Greens (Gillard �ก��ก��*��� Greens  


�ZZ�%&'ก�
4�cZ��!�ก��	�	����%���%��  ��� Kyoto Protocol $����� Rudd �����
��    ����%�ก$��

��� John Howard 	������กB 11 �H4	�*��� Conservative �i��
Y����	�) '�& 
.
. 	�ก����	

��� Andrew Wilkie     $� �
	����� 
.
. ���� %3�	�%�ก��
���������	�     '�� 
.
.	�ก 3 ���� �����ก


������4� ����ก��� (�*��&����������	��	���	"�����   ��C&�� ��4� ��%&���*� �)  %3���	�	�ก�����ก���	� 

  TU����� Abbott �� �?3�'���&'������4	�$� ���&�$�'�&%(���� 
.
.%&��กก���	�>�

��2ก��	�'��ก2�
���������*��&����TU������    %3�!����������
����กก��� 

  ->����+��ก������	� 17 ���   ��ก��*���4	�		
D����	�	�ก���
���������%&"�&     

*���ก���������������&��ก��� 10 ���������Z		
������� (280 ������$)   ?3�%&��ก'��ก2��	�ก���$��

*���ก����ก��'4������$�����������&%(��H ��	 Melbourne Cup D3���������� 150 ���������Z		
������� 

(420 ������$)     

  �������'$����$��'4��$�����&�$�ก�&%��	�>�$���
���		
�������    ->���Z�
����?�4��


�'$�
������	��4�������D����     ���ก�������		
D���� �"	�ก��*���     
���4��!�
?#���	�$���#                     

"	�
�?
����      ก�������#     ��ก
���     �*��&��$��*��ก���ก���    '�&"������ �'
�
�������

	�ก��$��
�������ก��
� 

  ����	���		ก��>�		ก%��ก�������	�����$�� 7 ก������      ��'�ก$����&ก�����%&	�>�4���

��ก2��	 Bob Katter 
.
. ���	�+��ก\#����      ��&ก�����%&	�>�4���*��� Conservative     ����� �

�&'��%3����� 74 
(�����*�����      '�& 74 
(�����*��� Labor �"��ก��  .....!	.....	&
�%&4����� � 

  ��3��"���!������%�ก�� � 
.
. 	�
�& ���Tony Windsor ��&ก�����%&	�>�4���*��� 

Labor      ����� �%3����� 75 ��	 74      ����� �%3�43 �	�>�ก����
+�$�����	��� Robert Oakeshott ���%&

���	ก���      ?�����	ก Labor ก2����������� Gillard %&
���������กB ���%���'����*��&�&'��?3� 76   

'��?�����	ก	�ก*����&'��ก2%&�$��ก����	 75 ก2��	����	ก�� �ก���������   �
�������
��$	�	�ก��ก��� 



 - 3 - 

  
+�$��� 
.
. ���� ก2���	ก4��� Labor     ����� � Gillard %3�
���������กB  �Z������

�&'�� 76 ��	 74 

  ��ก?�����
[�		
D���� F�>����G 
��     �(��	�ก2��	���	�'�ก��
����    '��ก2

%(�������	������D��������
��      
.
. ��*��� Labor 	�%����+�ก��
����
[�     '������C�ก�������

*���ก2	�%?>ก����
��
����ก��ก�����ก�,�4	�	����������*��� Kim Beazley ���H 2007 '�& Kevin 

Rudd ���H 2010       ->�$����	��&�����	 
.
. 	�
�& 5 ����      ��ก�4������� ����ก�����&'��ก0����


(���Z'�&�4������+-�$��	Y����ก�������4�$�����	ก�4��4����
��     ������ก2%	�     ����� ���� ��� %3�����                   

��� �'�ก����&������
��#		
����������'������
�����!�ก��� �$��
	�     $������ก��������������
���       

4�����	� (?��
�����%(���� 
.
.	�
�&) 

  ����	(���%��ก��	 
.
. 	�
�& 5 ��     
��4������%&�
�	����������ก0�&�������


[��*��	��� 
.
. 	�
�&
����
�$Y�s���
�����ก43 �      �������%(������ *� �$��4	����	���"��$%&
�����

��&!�"�#%�กก�����!���
������	�'���#D3��������
�ZZ�
�� 

  [�\�
��'��%�ก����	�$�� Rudd �
�	
����	��& 40 (
����+$���4��ก%�ก��������ก2��	

ก���i��
Y�(�
�ZZ����%&����+�ก�D���#�	�D3��%&$(�������$+�ก��-���
>�43 � '�&ก������
���-�2%

ก��$���������4	��4�)   ก2%&����	�*�����	��& 30 '�&�ก2�%�ก
��'�����2ก'�&?�������$���� �   '�&

�Y	%&������������(�
�ZZ�4	�*��� Labor ������	�����+�ก�D���#�	�*��	�ก����$+�����

!$���������������%(����
>� 

  ��ก?����� 
.
. 	�
�&$��
���
�+�*��� Labor 
��	&
��	�'$�
��     �(��	�ก2��	


���>�   '��'���%�������     '��
�����%&��������
��*��&-��ก0����     	�%�����>�	���  �"�� ������$(�

����!����$�����	�����?��     -���&!�"�#���4�*� �$��     �(�'������������ (����3��
��[�*�����

ก���
�	'�ก�������  '��
���&�+*���$���
�	���)  ���	�>�'��	��� =  

  ก�����	���&�$���ก2
������ก��    4�	'�ก����ก2��	-���&!�"�#'�ก��������� ��*��	


������D3��%&$(�������	����	*���*�ก����$������4	���&"�"��*���43 � ���	�*��	
������    �+,[�*

��กก�����	�4	���&�$������ก������� '��& 
 

� �!"��� ������������  :    

    -  ��������
+��D2�   ����%�ก����ก	�#v
��
ก	�#
+�����    �4�%3����
���	���'�2���                

F�Y	��	�����'�2��� �w�D	�$��
+���!�ก'�� =G      F
����	ก���    ?������%���������������+ก��,#$��*�	�

ก���	���ก =G  



 - 4 - 

  -  �4��"����������กก���%&$�		v
��     �*��	�%3�?������ก��	&
�43 �     �4��	ก���

[�����>�4�	�>�$���&�����4	������w�
#      �4�%3�	��ก�����'���%��� =     �*��	��	���� F%�ก�� 
�?3�

�����w��
#
����(�ก��� 500 ���   ���
��*��	�ก2��
��?3���	กG     

  -  ����%�ก�ก�
#
+�����     �4����
��	ก'�2��� ���  F-�
�����
��
ก	�#'��	������ ��

ก�	����G      F���������������������ก	�#v��ก�	����	����G  '�2��� ?�� 

  -  F-�������กก	�#v$��'����ก = ��
������กก	�#v��
��$��'��ก���-�'�����&G                     

F���������G     '�2��� �	�   F'���4����ก����'���G 

  -  ��กก	�#v'��กก���
�����>กก	�#v$��������4��
����U�    �ก�� = ก���� ����ก��	� ��

�Z��'ก�����?�ก����� �	�>�     ����%�ก�4����>ก%������+��������
���3��"���!��'�&ก(����%&���ก��     

�Z��'ก�ก2?�����  F4	!$\�?	&     ���%&-��ก��ก�
��   ?���x�%&�	ก����>ก��������4��
�	�>����
��G 

⊙.............................................................⊙ 
   

�#$�%�#���������� :  
���$������+,���4	���ก2��	����
����?��ก��
��ก�&$(�
���$��
��?>ก��	�    

                                    ?3�'��
����!	ก�
$��->���%&�>���2�ก2���$� 
----------------------------------------------------


